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  باشد. ها نمینیازي به تحویل دادن جواب این تمرین

	سوال شماره یک  	

   یک سیستم کنترلی با معادلات فضاي حالت به صورت زیر در دسترس است:
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� به ازاءف: ال = �و  3 =    همگرا باشد؟ اي را بیابید به طوري که پاسخ سیستمشرایط اوّلیه، 1

� به ازاءب:  =   در پاسخ سیستم ظاهر نشود؟ ����مود دینامیکی  ،(�)� را طوري تعیین کنید که با ورودي � مقدار، 3−

  سوال شماره دو 

�� زیر را به ازاي پاسخ سیستم دینامیکی نامتغیر با زمان = �
1
1

   تعیین نمایید؟ ،و ورودي پلّه واحد �
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   سوال شماره سه

مطابق  هایی بدون وروديپاسخ ,شود به شرایط اوّلیه داده شدهکه توسّط دو متغیّر حالت تعریف می ��� یک سیستم خطّی غیرمتغیّر با زمان

   معادلات زیر داده است:
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(0)� سیستم به شرایط اوّلیه بدون ورودي محاسبه پاسخمطلوبست  = �
2
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   شماره چهارسوال 

هایی اي واحد, پاسخشود به شرایط اوّلیه داده شده و ورودي پلّهکه توسّط دو متغیّر حالت تعریف می ���یک سیستم خطّی غیرمتغیرّ با زمان 

   مطابق معادلات زیر داده است:
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   ؟اي واحدازاء ورودي پلّهبه فوق سیستم بدون شرایط اوّلیه مطلوبست محاسبه پاسخ 


